Martepuansl 15 IPaKTHYECKUX 3aHITHIA 10 TeMe 2
«Crpoc u npeasioxenne. JJIaACTUYHOCTH CIIPOCAY

3AJJAHMS B TECTOBOI ®OPME
1. Ilpu yene 4 py6. 6w110 npooano 20 eounuy. Ilo yene 8 py6. — 10 edunuy. Onpederumsv 6ud
YeHO0BOLL 2IACMUYHOCIU MO8ADPA.
a) E=3, snacTuuHbIif
0) E=2, anmactuunbrit
B) E=3, HeanactuunsIii
r) E=1, HopmanbHBIii
2.Qd =8 — 2P Qs = 2P + 3. Ilpu yene 1 py6. 6yoem nabaooamvcs ...
a) ppIHOYHOE PaBHOBECHUE
0) neurut B pazmepe 1 en.
B) neunmT B pazmepe 2 €.
) U30BITOK B pa3mepe 1 en.
1) U30BITOK B pazmMepe 2 el.
3. Kakue mosapul 561510mcs AOCONOMHO He INACMUYHBIMU NO YeHe (cnpoc)
a) TOBapbI-JA0MOJIHUTEITN
0) ToBapbl pOCKOIIN
B) TOBaphl, HE UMEIOIIE 3aMEHUTENICH
T') HET MPaBHJILHOTO OTBETA
4. Ecnu cokpaweHue yenvl Ha mosap Ha 1 % npusooum K yeenuuenuro o6vema cnpoca Ha He2o Ha
2 %, mo smom cnpoc:
a) HEeRJIACTUYHBIH;
0) 2JIaCTUYHBIIA;
B) €JIMHUYHON 3JTaCTUYHOCTH;
') aOCOJIIOTHO JTACTUYHBIH.
5. Hesnacmuunslii cnpoc o3Havaem, ymo:
a) poct LeHbl Ha 1 % NpUBOIUT K COKPAILIEHUIO BEIMYMHBI CIIpoca MeHee yeM Ha 1%;
0) pocT 1ieHbl Ha 1 % MPUBOIUT K COKPAIIEHUIO BETUYUHBI cripoca Oosiee yeMm Ha 1 %o;
B) pocT LieHbl Ha 1 % He BIUSMET HAa BEJIMUHUHY CIIPOCa;
T) 11000€ 3HaUEHHUE IIEHBI HEe TPUBOJIUT K U3MEHEHHIO 00BheMa Crpoca.

3AJIAUN
3adauya 1. Dn1acTUYHOCTH CIIpOCA HACEJIEHUS Ha JaHHBIA TOBAp Mo leHe paBHa — 0,2; 1o
noxony pasHa 0,6.
Onpedenume, Kax UZMEHUMCS BeIUYUHA CNPOCA HA OAHHbIL MO8Ap, ecliu e20 YeHd
ymenvuumes Ha 5%, 00xo0bl Hacenenus ozpacmym Ha 10% npu yciosuu, umo obuutl ypogeHs
yeH He usmeHumcs?

3aoaua 2. Onpeodenrume, o0 Kakol kame2opuu mogapa uoem peus, eCIu U3BECTHO, YTO TIPH
noxone nokynarenerd 300 p. B Mecsiiy 00beM CIpoca Ha JTAaHHBIM TOBAp COCTABISIET 7 KT, a MPH
noxoze 500 p. — 8 kr.

3adaua 3.B pe3ynbrare MOBBIIIEHUS LIEHBI TOBapa ¢ 4 10 5 JeH. €. BeJIMYMHA CIpoca
cokpatusack ¢ 10 10 7 MitH mTyk B rof. OOmuil ypoBeHb IIEH He U3MEHUIICS.
Onpedenume ko3 uyuenm npamou I1acCMU4HOCMU CAPOCA NO YeHe.

JucuuiuimHa « Y IpaBlIeHYeCKask SJKOHOMHUKAY
JIucnuenox Enena IlerpoBHa



